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質問１ 小中学校   ：お子さんの通学先の学校の全校児童生徒数について、どう思いますか。
保育園・幼稚園：お子さんが入学する予定の小学校の全校児童数について、どう思いますか。
学校運営協議会：所属する学校運営協議会の学校の全校児童生徒数について、どう思いますか。
① 多い  ② やや多い  ③ ちょうど良い  ④ やや少ない  ⑤ 少ない

学校の規模に関するアンケート調査結果

小学校 中学校

７２％の方が「ちょうど良い」と答えていま
す。

７８％の方が「ちょうど良い」と答えていま
す。

７２％の方が「やや少ない」「少ない」と答え
ています。

８０％の方が「少ない」「やや少ない」と答え
ています。

７８％の方が「少ない」と答えています。 ５６％の方が「やや少ない」「少ない」と答え
ています。

3%
9%

78%

9% 1%0%

高富中

① 多い
② やや多い
③ ちょうど良い
④ やや少ない
⑤ 少ない
無回答・不明

0%0%
20%

32%

48%

0%

伊自良中

① 多い
② やや多い
③ ちょうど良い
④ やや少ない
⑤ 少ない
無回答・不明

1%0%

42%

37%

19%
1%

美山中

① 多い
② やや多い
③ ちょうど良い
④ やや少ない
⑤ 少ない
無回答・不明

3% 7%

72%

16%
2%0%

高富小・富岡小

① 多い
② やや多い
③ ちょうど良い
④ やや少ない
⑤ 少ない
無回答・不明

0%1%

26%

39%

33%

1%

梅原小・桜尾小・伊自良南小・美山小

① 多い
② やや多い
③ ちょうど良い
④ やや少ない
⑤ 少ない
無回答・不明

0%0%6%

15%

78%

1%

大桑小・伊自良北小・いわ桜小

① 多い
② やや多い
③ ちょうど良い
④ やや少ない
⑤ 少ない
無回答・不明



質問２ 小中学校   ：１学級あたりの児童生徒数は、何人程度が望ましいと思いますか。
保育園・幼稚園：小学校の１学級あたりの児童数は、何人程度が望ましいと思いますか。
学校運営協議会：１学級あたりの児童生徒数は、何人程度が望ましいと思いますか。
① １０人以内  ② １１～２０人程度  ③ ２１～３０人程度  ④ ３１人以上

５６％

７３％の方が「２１～３０人程度」と答えてい
ます。

５６％の方が「２１～３０人程度」と答えてい
ます。

７３％の方が「２１～３０人程度」と答えてい
ます。

５６％の方が「１１～２０人程度」と答えてい
ます。

学校の規模に関するアンケート調査結果

小学校 中学校

７１％の方が「２１～３０人程度」と答えてい
ます。

８５％の方が「２１～３０人程度」と答えてい
ます。

0%7%

85%

8% 0%

高富中

① 10人以内
② 11～20人程度
③ 21～30人程度
④ 31人以上
無回答・不明

0%

25%

73%

2%0%

伊自良中

① 10人以内
② 11～20人程度
③ 21～30人程度
④ 31人以上
無回答・不明

0%
21%

73%

4%2%

美山中

① 10人以内
② 11～20人程度
③ 21～30人程度
④ 31人以上
無回答・不明

1%

26%

71%

2%0%

高富小・富岡小

① 10人以内
② 11～20人程度
③ 21～30人程度
④ 31人以上
無回答・不明

2%

38%

56%

3%1%

梅原小・桜尾小・伊自良南小・美山小

① 10人以内
② 11～20人程度
③ 21～30人程度
④ 31人以上
無回答・不明

8%

56%

34%

1%1%

大桑小・伊自良北小・いわ桜小

① 10人以内
② 11～20人程度
③ 21～30人程度
④ 31人以上
無回答・不明



質問３ １学年に何学級あるのが望ましいと思いますか。
① １学級  ② ２～３学級  ③ ４学級以上  ④ 複式学級でもよい

８４％の方が「２～３学級」と答えています。７２％の方が「２～３学級」と答えています。

９１％の方が「２～３学級」と答えています。４６％の方が「１学級」、４５％の方が「２～
３学級」と答えています。

学校の規模に関するアンケート調査結果

小学校 中学校

６４％の方が「４学級以上」と答えています。９１％の方が「２～３学級」と答えています。

0%

32%

64%

2%2%

高富中

① 1学級

② 2～3学級

③ 4学級以上

④ 複式学級でも
よい
無回答・不明

11%

84%

5%0%0%

伊自良中

① 1学級

② 2～3学級

③ 4学級以上

④ 複式学級でも
よい
無回答・不明

1%

91%

6% 1%1%

美山中

① 1学級

② 2～3学級

③ 4学級以上

④ 複式学級でも
よい
無回答・不明

1%

91%

5%1%2%

高富小・富岡小

① 1学級

② 2～3学級

③ 4学級以上

④ 複式学級でも
よい
無回答・不明

23%

72%

1%1%3%

梅原小・桜尾小・伊自良南小・美山小

① 1学級

② 2～3学級

③ 4学級以上

④ 複式学級でも
よい
無回答・不明

46%

45%

0%4% 5%

大桑小・伊自良北小・いわ桜小

① 1学級

② 2～3学級

③ 4学級以上

④ 複式学級でも
よい
無回答・不明



質問４ 子ども達のために必要と考える教育環境を、３つまで選んでください。
① 学校行事等で、ひとりひとりが役割を持ち、多くの活躍できる場がある
② 特定の仲間で過ごすことができ、親密になれる
③ ひとりひとりに教師の目が行き届き、きめ細やかな指導を受けることができる
④ ひとりひとりに地域の目が行き届き、地域全体ではぐくむことができる
⑤ クラス替えがあり、たくさんの友達ができる
⑥ 子ども同士が多様な考えに触れ、切磋琢磨する機会がある
⑦ たくさんの先生による、多様な学習や指導を受けることができる
⑧ クラブ活動や部活動の選択肢が多い
⑨ その他

学校の規模に関するアンケート調査結果

小学校 中学校

15%

2%

24%

2%
11%

21%

15%

10% 0%

高富中

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

16%

1%

23%

3%
15%

26%

6%

10% 0%

伊自良中

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

17%

0%

24%

2%
12%

20%

13%

12% 0%

美山中

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

19%

1%

25%

5%10%

23%

11%

5%1%

高富小・富岡小

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

18%

1%

24%

4%11%

23%

10%

8% 1%

梅原小・桜尾小・伊自良南小・美山小

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

25%

1%

22%

6%
6%

25%

7%
7% 1%

大桑小・伊自良北小・いわ桜小

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧



質問５ 将来を見据え、学校の規模や校区を見直すことについて、どう思いますか。
① 積極的に取り組んでほしい ② 将来的には取り組む必要はあるが、今は必要ない
③ 取り組む必要はない ④ その他

８７％の方が「積極的」または「将来的」に取
り組む必要があると答えています。

９３％の方が「積極的」または「将来的」に取
り組む必要があると答えています。

９１％の方が「積極的」または「将来的」に取
り組む必要があると答えています。

８８％の方が「積極的」または「将来的」に取
り組む必要があると答えています。

学校の規模に関するアンケート調査結果

小学校 中学校

９２％の方が「積極的」または「将来的」に取
り組む必要があると答えています。

９１％の方が「積極的」または「将来的」に取
り組む必要があると答えています。

46%

46%

4% 3%1%

高富中

①積極的
②将来的
③必要ない
④その他
無回答・不明

59%

34%

0%2%5%

伊自良中

①積極的
②将来的
③必要ない
④その他
無回答・不明

30%

57%

9%
2%2%

美山中

①積極的
②将来的
③必要ない
④その他
無回答・不明

41%

50%

5% 3%1%

高富小・富岡小

①積極的
②将来的
③必要ない
④その他
無回答・不明

49%

42%

3%5%1%

梅原小・桜尾小・伊自良南小・美山小

①積極的
②将来的
③必要ない
④その他
無回答・不明

52%
36%

9%
2%1%

大桑小・伊自良北小・いわ桜小

①積極的
②将来的
③必要ない
④その他
無回答・不明


